



漫画/王珏

瘾君子云里雾里 冲到银行说“打劫”

本报8月22日讯 因吸食过量毒品产生幻觉,一男子竟带着毒品到银行柜台“打劫”。8月20日,衡阳市蒸湘区人民检察院以涉嫌非法持有毒品罪对犯罪嫌疑人孙某批准逮捕。

不发一言,男子要“打劫”银行

8月2日11时,衡阳市某工商银行储蓄所,正在为客户办理存款手续的营业员何惠正欲接过客户递进来的25000元现金,一名戴墨镜的男子冲到柜台边。

“墨镜男”从柜台窗口处塞进一个黑色的塑料袋子,指着客户刚刚递进来的钱,又指指黑色塑料袋,不说一句话。

见何惠无动于衷,“墨镜男”显得有些急躁。不过他还是不言语,只是低头在手机上打字,然后将手机屏幕贴在玻璃上,示意何惠看。屏幕上只有两个字:“打劫”。

何惠将情况报告给了银行主管。当银行主管和保安一起询问“墨镜男”时,他再次用手机打出“打劫,将钱装入袋子”的字样,保安见状立即开门准备上前制服男子。男子看见银行内室门打开,竟然不顾一切提着塑料袋想冲进去拿钱。

“墨镜男”最终被银行保安及工作人员制服,在他身上,保安搜出了三包白色颗粒状的毒品。吸毒后产生幻觉,觉得自己无所不能

民警盘查发现,“墨镜男”姓孙,

35岁,是衡阳当地的一名“瘾君子”。这天上午,他由于吸食过量毒品而产生幻觉,“沉浸在自己的世界中,不愿说话,觉得自己无所不能。”幻觉中,男子萌发了打劫银行的念头。于是便发生了前文中的这一幕闹剧。

事实上,据民警调查,这名男子家境优越,并不缺钱。民警从男子家中搜出数十克冰毒。

目前,该男子已被衡阳市蒸湘区人民检察院以非法持有毒品罪批准逮捕。对于罪名的定性问题,本案的承办人解释:“在本案中,由于男子并未使用暴力,或以暴力相威胁,所以并不能定性为涉嫌抢劫罪。”

记者 龚化 通讯员 刘敏玲 周燕

郴州市房产管理局党组书记 曹海军涉嫌严重违纪被立案调查

本报8月22日讯 记者今天从省纪委获悉,日前,郴州市纪委对该市房产管理局党组书记、副局长曹海军涉嫌严重违纪问题立案调查。

曹海军,男,汉族,1958年12月出生,永兴县人,函授本科文化,1976年2月参加工作,1979年3月加入中国共产党,1997年9月至2007年4月任郴州市房产局党组成员、纪检组长(正处)。2007年4月至2009年12月任郴州市房产局党组成员、副局长。2009年12月至今任郴州市房产管理局党组书记、副局长。

记者 沙兆华

衡阳“天上人间”涉黑案终审宣判

2人被判处死缓,32人被判处有期徒刑 “黑老大”尹健获刑20年

本报8月22日讯 8月21日,省高级人民法院对衡阳市中级人民法院审理的尹健等34名被告人犯组织、领导、参加黑社会性质组织等一案(即“天上人间”涉黑案)作出终审判决,除对原判认定的尹健故意伤害罪、刘飞故意杀人罪作了改判外,其余均驳回上诉,维持原判。

2004年5月,被告人尹健独自经营

衡阳市天上人间饮食文化娱乐有限公司后改变其经营模式,除保留了演艺厅外,将所有包厢全部改装为嗨包,提供场所、陪吸人员、服装、音乐、吸毒工具等,容留客人吸食毒品,同时组织妇女卖淫。该组织还通过行贿拉拢贺航国、陈小平等国家工作人员为其提供庇护,在衡阳市形成非法势力。

衡阳市中级人民法院于2011年8

月23日对该案34名被告人进行一审宣判,其中2人被判处死刑,缓期二年执行;被判处有期徒刑二十年的有2名;五年至十五年有期徒刑的有18名;五年以下有期徒刑的12名,34名被告人均被判处有期徒刑以上刑罚,没有缓刑、免刑。二审判处尹健有期徒刑二十年,判处刘飞有期徒刑十六年。

记者 张斌 通讯员 肖文淑 凌波

风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

慢性病冬病夏治得“趁热”

“冬病夏治”是中医预防疾病的一个富有特色的重要方法。它是根据《黄帝内经》中“春夏养阳”的原则,利用夏季气温高、机体阳气充沛、体表经络中气血旺盛的有利时机,通过适当的内服或者外用一些药来调整人体的阴阳平衡,使一些疾病得以根除。可以说“冬病夏治”体现了中医学中人与自然协调的整体观念和对疾病重视预防为主的观念。自然界中存在



许多致病因子,其中由寒邪引发的疾病发病时以冬季为主,我们通常称为冬病。疾病应时而生,就要应时而治。夏季人体内部阳气上升,经络通达,寒邪则内伏不发。此时采取积极防治措施,可使机体恢复健康,使其在寒冷季节容易抵御外寒而不发病。我们称之为夏治、冬病夏治。往往能收到事半功倍的效果。

三伏天,前列腺疾病 别被症状减轻迷惑

从衡阳正值壮年的朱先生,因职业特点需要长期久坐,逐渐养成了一个懒于运动的坏习惯,一年前他患上了慢性前列腺炎,一直在接受治疗,目前还未断“病根”。进入夏季,温度升高,朱先生感觉平日恼人的尿频、尿急、尿痛等症状减轻了,他以为是自己的病痊愈了!抱着怀疑的态度经过检查,医生告诉他,前列腺炎依然存在,还没有彻底治愈。

后更加严重。患者症状减轻的时机,抓紧治疗,把疾病的“根”去掉。鸿茅药酒67味大方中,治疗肾虚肾亏的药物就有16味,集多个补肾名方于一体,其中小茴香、肉桂、肉苁蓉、淫羊藿、附子、桂枝等温肾补阳;熟地、牛膝、山茱萸、菟丝子等滋补肾气,补益肾血,以达到补肾填精的作用;用于肝肾两虚引起的肾亏腰膝酸软、尿急、尿痛、尿多、尿少、尿不尽等症,改善中老年人因疲劳、老化引起的肾虚肾亏有非常显著的功效。同时,前列腺疾病患者应规律生活,起居有序,坚持适当的体育锻炼,避免久坐,这些对于防止前列腺疾病都很重要。

海王星辰欢迎您



送,更多实惠好礼,请进店详询或
鸿茅药酒 海王星辰有售
海王星辰会员日 每月的8日、18日、28日

心脑血管疾病 “冬病夏治”管用省钱

夏季正是心脑血管疾病的潜伏期、发展期。夏季由于新陈代谢加快,血管内皮细胞受损的程度,粥样硬化的程度上升,血脂沉着与斑块的形成也相对增多。这些都是导致血管受损、血管外周压力加大,心脑血管疾病人群易发病的原因。可是由于此时血管处于“扩张”的状态,血管受损的情况不易体现,而一旦气温下降,血管随之收缩,夏季里血管沉积的脂质斑块所无孔不入的血管腔狭窄,而此时就是心脑血管疾病高发期。另一方面中老年人各项生理功能正由盛转衰,各个脏器的功能也在不知不觉中减退,并且普遍存在肾虚问题,在夏季由于新陈代谢的加快,人的消耗也增加,各个脏器的负荷也增大,肾虚的情况会更加重,血液无法从肾脏中摄取足够的养分,导致“血衰”,血液流变学,血动力不足,含氧量低,心脏处于“缺血缺氧”状态。

专家提醒:

心脑血管疾病在中医中属于痰阻经络造成的疾病。鸿茅药酒具有补气强精、舒筋活血的作用。除必要的药物治疗之外,选用活血化瘀、通筋活络的鸿茅药酒作为辅助治疗最能发挥其明智之举。鸿茅药酒独特的大组方药能在舒筋活血、软化血管,促进血液微循环方面发挥很好的作用,临床实践证明,长期服用鸿茅药酒可以有效预防和消除脑中风、偏瘫等带来的嘴歪眼斜、肢体麻木、偏瘫、行动不便等后遗症。根据个人具体病情,按疗程服用可收效显著。

“颈肩腰腿痛” 冬病夏治正当时

随着气温持续升高,类风湿关节炎、强制性脊柱炎等一些冬季容易发作的病症,渐渐缓解,许多患者开始“轻松”,不再医治及预防。风湿病多为风、寒、湿、邪侵袭所致。夏季气温高,机体阳气充沛,如能利用夏季的有利时机加以防治,就能达到减轻痛苦、恢复健康的目的。

中国传统医学认为:肾藏精主骨,肝藏血主筋。老年人肝肾不足、精血少、筋骨受寒,风寒湿邪容易入侵体内,阻滞经络,导致关节与肌肉运行不畅,不通则痛。鸿茅药酒所含的熟地、人参、何首乌、当归、川芎、红花等药物能益气养血、活血祛瘀,使血液流通变得通畅,达到“通则不痛”的治疗目的。

Advertisement for Hongmao Wine featuring a man holding a bottle and text: 张铁林 鸿茅药酒, 有23年的历史, 67味中药组方, 对多种病症有效, 好东西不可多得! 中华老字号, 中国驰名商标